

II. Budakeszi Kempo Kupa

A portugáliai világbajnokság után bő három héttel, május 20-án Budakeszin folytatódott a kempo országos bajnokság.

A helyi Prohászka Ottokár egyházi iskola tornacsarnoka modern és kulturált körülményeket biztosított a sikeres lebonyolításhoz.

A versenyen kata, fegyveres kata, semi kempo, submission és full kempo (14 alatt kempo kumite) kategóriákban mérték össze tudásukat a zömében fiatal és feltörekvő harcosok.

A debütáló kupa megnyitóján Czifra Zsuzsanna a település oktatási, kulturális és egészségügyi bizottságának elnöke mondott köszönetet a helyi szervezőknek és a Magyar Kempo Szövetség-

nek, amiért Budakeszi is bekerült az országos versenyek verkeringésébe.

A II. Budakeszi Kempo Kupán tizenöt hazai klub mintegy száz harcművésze adott számot tudásáról. Tatamira lépett a magyar válogatott több versenyzője is, de ezúttal inkább a kezdő harcosoké volt a főszerep, akik rutinszerűséssel, kezdeti sikerélményekkel gazdagodtak. Egyesületek sora nevezett a kempoval még nem rég foglalkozó gyerekeket, akik így éles versenyhelyzetekben próbálhatták ki magukat.

A budakeszi torna csapatversenyét az esztergom-kertvárosi Fighting Kempo nyerte, miután összesítésben megelőzte a második helyen végzett Újfehértói Kempo HSE-t, és a harmadik Herceghalmi Kempo Dojo HSE-t.

Illdikó



Tisztelt Lakosok!

Ezúton szeretnénk Önöket kérni, ha tudomásuk van arról, hogy valahová nem jut el a Budakeszi Hírmondó havilap az alábbi elérhetőségen tegyenek bejelentést, telefonszám: 06-23-451-305, így segítve munkánkat, hogy minden lakos megkaphassa.

Köszönjük szépen szíves együttműködésüket!

BVV Kft.

Grill & ride a Budakeszi Bike Parkban

Május 20-án került megrendezésre immár második alkalommal a Grill & Ride Jam avagy kerékpáros dzsembori a budakeszi extrém kerékpáros egyesület (Blue Banana SC) szervezésében a focipálya melletti, e célra kialakított dirt jump pályán.

a délutánon nem a versenyzés volt a központban, hanem egy baráti hangulatú bringázás bográcsozással és grillezéssel egybekötve. Létezik egyébként verseny ebből a sportból is, amely más hasonló sportokkal megegyezően pontozáson alapul, hozzáértő zsűri közreműködésével. Budakeszisi csapatunkból jó páran indultunk



A dirt jump, mint sport sokak számára ismeretlen lehet, hiszen fiatal sportág, amely a hegykerékpározás illetve a BMX egyik ágazata. A bringások földből épített ugratókon hajtanak végre különböző trükköket az külön e célra készített kerékpárjaikon. Rengeteg befektetett energiát igényel a pályák megépítése és karbantartása, amit a bringások saját maguk végeznek el. Viszonylag kevés helyen vállalkoztak az országban dirt jump pálya építésére, ezért is vagyunk büszkék, hogy a városunkban létező extrém kerékpáros közösség és Budakeszi Város Önkormányzatának összefogásával lassan 5 éve működik a Budakeszi Bike Park. Többek között ezt is ünnepeltük a május 20-i rendezvényünkön, ahova számos helyről érkeztek hasonló érdeklődésű bringások, talán a legtávolabbi csapat Szekszárdról érkezett, de sokan jöttek Budapestről illetve a környező településekről is. Ezen

ilyen versenyeken az elmúlt években és több alkalommal hoztuk el az aranyérmeket különböző kategóriákban, amely annak is köszönhető, hogy nagyon jó pályát sikerült építenünk és megfelelően tudunk rajta edzeni.

Végül szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki segített a rendezvény szervezésében, lebonyolításában, a pálya kialakításában és nem utolsósorban a bográcsozás felajánlásáért, aminek köszönhetően kb. 60 kilátogató bringást illetve nézőt tudtunk megvendégelni anélkül, hogy belépődíjat kelljen szedni. A bringa park ingyenesen látogatható, mivel a keletkező költségeket, karbantartást pedig pályázaton nyert pénzből igyekszünk megoldani. Mindenkit szeretettel várunk, akinek felkeltettük az érdeklődését! Felhívjuk a figyelmet, hogy a pályát mindenki saját felelősségre használhatja.

Peller Márton